

县纪委、监委举办“学用监察法 岗位大练兵”知识竞赛 纪检监察干部上演《一站到底》

记者 郑文彬

“根据《监察法》规定，某县监察机关采取留置措施，可以根据工作需要提请什么部门配合？”

“可以提请县公安局配合，回答完毕。”

“回答完全正确！”

日前，赛场再起“烽烟”，县纪委、监委举办“学用监察法 岗位大练兵”

知识竞赛“一站到底”总决赛，以赛代练、以练促学、以学促行，进一步提升纪检监察干部综合素质和整体业务水平。

比赛共有16名选手参赛，借鉴当前比较火爆的益智答题类节目《一站到底》形式，以《中华人民共和国监察法》、《浙江省监察业务运行工作规程》等法律、法规、规章和制度规定为测试范围，重点检验纪检监察干部对监察

基础知识掌握程度。

“我的参赛宣言是：学法用法，使命必达！”各位选手在展示自己的参赛宣言后，当即进入紧张精彩的答题环节。突围战、速度抢答……随着比赛难度逐级增加，选手们面临着智慧与手速的双重考验，激烈角逐后，共有4名选手晋级最终环节。英雄联盟环节，经过挑战者与英雄一对一“对垒”，最终产生“盟主”。比赛中，还穿插了

观众互动环节，让现场观众在答题中收获监察专业知识。

比赛选手纷纷表示，要以此次知识竞赛活动为契机，紧扣纪检监察工作实际，更加注重专业素质培养，切实提升自身综合能力和履职水平，为打造干部清正、政府清廉、政治清明、社会清朗的清廉淳安，推动“两山理论高水平转化、康美千岛湖高质量发展”贡献力量。

浪川举行招聘会 政府牵线供岗位



通讯员 洪文娟

为积极搭建人力资源供需平台，为当地群众创造更多就业增收机会，日前，浪川乡民生事务办携手乡属部分企业举办现场人才招聘会。参加此次招聘会的企业共有5家，分别为杭州千岛湖茂源网业有限公司、浪川乡雪霞服装厂、千子渔具、开森服装厂和海川服装厂。

县一医院与中建国际 “党建结对”

见习记者 唐家凯 通讯员 余叶飞

县第一人民医院党委与中建国际投资(浙江)有限公司(县一医院)二期工程项目部临时党支部日前举行仪式，共同签署了《党组织共建结对协议书》。

“党建工作将使彼此双方更加了解，促进交流和沟通。”医院负责人介绍，希望今后项目部所有人员都能参与到支部共建活动中来，开展劳动竞赛等一系列交流活动，提高工作效率，保障县一医院二期工程的进度和质量，携手县一医院以党建促生产，共同完成各项工作。

县卫计局负责人表示，此次“结对共建”活动，两家党组织密切合作，找准双方在组织建设方面的共建新路子，有利于结对帮扶单位之间交流互促，形成共谋发展的新局面，也有助于推进医院各项事业更好更快发展，为“健康淳安”和“康美千岛湖”建设作出新的更大的贡献。

敞篷公交车站 市民有点抱怨

记者巡查

记者 忆南

连日来，有不少市民反映，位于珍珠半岛的千岛湖文化综合体、珍珠广场、先芯科技等公交车站点没有遮雨棚，在车站候车的市民要日晒雨淋，尤其是高温天气，候车市民暴晒在烈日下叫苦不迭，希望有关部门尽快解决。

接到报料后，记者特地走访了位于珍珠半岛的几个公交站。5月24日中午12点半左右，记者来到千岛湖文化综合体公交站点，这个公交站点确实没有建遮雨棚，只有一块公交车站牌。位于千岛湖壹号小区的珍珠广场公交站也没有建遮雨棚。正午的太阳火辣辣的照射着大地，周边也没有行道树可以遮荫，正在候车的几位市民只能在站点暴晒，大家都对公交站不建遮雨棚口存怨言。珍珠广场、先芯科技两个公交站点也是存在同样的情况。

“下雨天时，乘客如果没有随身带上雨伞，随时遭到雨水淋湿，太阳猛烈时，在站点候车的市民又要遭受烈日的煎熬。你看现在太阳这么大，要乘坐的公交车可能要等十来分钟，站点没遮雨棚，周边也没棵树遮荫，躲都没地躲。”正在候车的吴小姐说，珍珠半岛建得这么漂亮，千岛湖四大中心也都建成使用，越来越多的市民乘坐公交车到珍珠半岛这边工作、游玩，但这些建好的公交车站却没有遮雨棚，太不便民了。

杭嘉湖绍台五市职校体育学科 “厉兵”千岛湖

通讯员 卢远民 王朝阳

杭嘉湖绍台五市职校体育学科课堂教学诊断与改进培训会，日前在千岛湖中等职业学校举行。

本次培训活动的主旨是促

进中等职业学校体育课程教学内容和教学模式的改革创新，推动课堂信息化教学，提高体育教师课堂诊断与改进的能力。

培训会由杭嘉湖绍台五市职教教研室主办，高等教育出

版社协办，淳安县千岛湖中等职业学校承办。培训活动的主要内容分开班仪式、专家讲座、校园场馆建设交流、公开课和信息化建设设计展示等环节。来自全省各地的150余名专家和骨干教师参加了培训。



品牌农产品馆十分动感

千岛湖品牌农产品馆积极发挥邮政网络、技术平台作用，整合茶、水果、山茶油等千岛湖品牌农产品上架，开展网上订购会、线下渠道销售和物流配送，带动农民增收。图为千岛湖品牌农产品馆工作人员向杭州市民宣传推介我县农产品。

记者 杨波 摄

临岐巾帼志愿者美丽乡村当主角

记者 汪琛 通讯员 詹月琴

连日来，在临岐镇范村的村道、农户庭院里可以听到一声声清脆而温婉的声音，一个个身穿红色巾帼志愿围裙，头戴小红帽的巾帼志愿者们正在向农户讲解垃圾分类的正确方法，并指导农户对庭院进行合理堆放。

范村的王爱香看着志愿者们挨家挨户上门指导、检查、讲解，很是佩服，她笑着对志愿者们说：“上次志愿者们来村里慰问老人，村里的老人都特别开心，今天又来指导庭院创建和垃圾分类工作，很多老人看到你们觉得很亲切，你们的讲解我感觉她们是真的听在耳朵里，放在心头上。”

临岐镇巾帼志愿服务队的

成员都是集热情、活力、智慧、干劲于一身的美丽奉献者，不论是下雨天，还是烈阳日，都可以看到她们的身影。她们的志愿助力，不仅为美丽乡村的建设添砖加瓦，更是将“美丽”的奉献精神放飞在临岐镇的每一个角落，感染着越来越多的人一起加入乡村美丽建设和文明建设。



淳安功夫高手 “武林门”上竞风流

通讯员 徐爱梅 许卫群

5月27日，2018年杭州市“武林门”传统武术系列活动第十三届传统武术邀请赛在杭州举行，我县运动员表现出色，共斩获金牌34枚、银牌15枚、铜牌16枚。另有四个团体项目，获得集体一金一银二铜的好成绩。

本次比赛共有杭州地区各区县一百余支代表队的907名运动员参加。淳安武协组织了39名运动员，参加四个分队和

37项个人比赛。

比赛当天，赛场上风起云涌。其中，老年组比赛中，我县80高龄的老年组运动员们老当益壮，一套杨式太极拳五段单练套路如行云流水、舒展大方，整齐如一；团体赛中，夕阳美太极功夫扇的女将们功夫与扇子齐飞，让人眼花缭乱。个人单赛场上，男子组的俞春来一套陈式竞赛套路，更是松活抖弹、步步生风。方德秋是淳安左口乡农民，一套

方腊棍虎虎生风平地起青烟。女子组比赛中，有着8年拳龄的唐红丽第一次走上赛场，一趟56式陈氏太极拳，翻花舞袖、金刚捣碓；王雁伟女士一套武当太极剑步履轻灵、剑气如虹；许卫群女士一套陈式太极剑，野马跳涧、进步绞剑；年逾七旬的卢竹凤女士带着小师妹，陈式四段对练套路开合穿掌、转身顺拦时荡气回肠。淳安“武林高手”的英姿赢得现场阵阵掌声和评委的频频点赞。

转眼又到毕业季 威中学子抒春意



见习记者 唐家凯

驿路漫漫欢人聚，风华正茂将别离。日前，威坪中学举行“海棠依旧，因为有你”为主题的高三毕业晚会。晚会分为《过去的时光》、《现在的你我》、《未来的我们》三部分，学生和老师们送上了精彩的文艺表演，祝福高三学子走上新的征程。

立此存照

记者 章晶 日前在县人民法院附近按快门。

叫声这位大哥，苦酒实在不好喝；倘若不慎谱悲歌，家庭从此如刀割。